ZASADY REKLAMACJI U PRODUCENTA

OLYMPUS
1. Zgłaszanie reklamacji

Prawidłowe zgłoszenie produktu do naprawy w Serwisie Olympus Polska polega na wypełnieniu Formularza Zgłoszenia Naprawy zgodnie z Instrukcja Zgłoszenia Naprawy.

Zalecanym sposobem zgłoszenia produktu do naprawy jest skorzystanie z pośrednictwa punktu zakupu.

Jeżeli nie można zgłosić produktu do naprawy za pośrednictwem punktu zakupu, można to zrobić bezpośrednio, korzystając z Instrukcji Zgłoszenia Naprawy.

Produkty do naprawy gwarancyjnej można bezpłatnie wysłać firmą kurierską UPS – podając numer klienta 49205Y, wybierając usługę Standard. (Oddziały UPS, Strona internetowa UPS). Podczas zamawiania kuriera prosimy o podanie dyspozytorowi w UPS kodu pocztowego płatnika Olympus 02-676.

Produkty do naprawy pogwarancyjnej klient dostarcza do serwisu Olympus Polska na własny koszt.

Przesyłki należy wysyłać na adres:

Olympus Polska Sp. z O.O.

c/o: Magazyn Logistyczny UPS Łazy

Al. Krakowska 190A Bud. C1

05-552 Wólka Kosowska

Zapytania dotyczące obsługi napraw sprzętu Olympus prosimy kierować pod adres e-mail lub telefonicznie od poniedziałku do piątku w godzinach 8.30 – 16.30. 

E-mail:

serwis@olympus.pl

Telefon:

0 22 366 00 66

Faks:

0 22 635 99 88

Ważne :

Przed wysłaniem należy upewnić się, że do sprzętu zostały dołączone : oryginał karty gwarancyjnej oraz kopia dowodu zakupu. W przypadku wybranych modeli dyktafonów, dostarczanych bez karty gwarancyjnej, wystarczy dołączyć kopię dowodu zakupu.

Olympus Polska nie ponosi odpowiedzialności za sprzęt dołączony do przesyłki, który nie będzie przedmiotem zgłoszenia reklamacyjnego. 

W ZWIAZKU Z RESTRYKCJAMI DOTYCZĄCYMI PRZEWOZU TOWARÓW NEIBEZPIECZNYCH, PROSIMY NIE PRZESYŁAĆ BATERII ORAZ AKUMULATORÓW, JEŚLI NIE SĄ ONE PRZEDMIOTEM ZGŁOSZENIA REKLAMACYJNEGO.

Informujemy, że Olympus Polska pokrywa koszty przesyłek do naprawy gwarancyjnej w przypadku skorzystania z usług firmy kurierskiej UPS - numer klienta 49205Y oraz usługa Standard (zgodnie z Instrukcją Zgłoszenia Naprawy).
2. Reklamacje DOA

Brak procedury DOA

3. Ogólne warunki gwarancji 

http://www2.olympus.pl/consumer/208_1564.htm
